



Operativni program  
**KONKURENTNOST  
I KOHEZIJA**



**primorsko**  
županija **goranska**

## ENERGETSKI EU INFO DAN

četvrtak, 11. svibnja 2017. godine

LRA Pins d.o.o., Ivana Gorana Kovačića 3, Skrad

### Informacija za medije

U okviru tradicionalnog obilježavanja Europskog tjedna, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije uz podršku Europske komisije organizira „Dane otvorenih vrata EU projekata“ koji se održavaju u razdoblju od 6. do 13. svibnja 2017. godine u cijeloj Hrvatskoj.

Cilj održavanja „Dana otvorenih vrata EU projekata“ je najširoj javnosti predstaviti projekte koji su svojom uspješnom provedbom dali doprinos razvoju lokalnih zajednica u područjima kao što su energetika, istraživanje i razvoj, kultura, obrazovanje, poduzetništvo, promet, zaštita okoliša, ruralni razvoj, socijalna uključenost, turizam, zdravlje i mnoga druga.

Primorsko-goranska županija također daje svoj doprinos u organizaciji ovog događanja. U suradnji sa Sveučilištem u Rijeci, energetske agencijom REA Kvarner d.o.o. i lokalnom razvojnom agencijom PINS d.o.o. organizirala je u tekućem tjednu niz informativno-edukativnih skupova i prezentacija uspješnih projekata sufinanciranih iz europskih fondova u Rijeci i Skradu (prema programu u privitku).

Svrha Energetskog EU info dana je prezentirati uspješne projekte s područja Županije kojima se promiču energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije, a koji su sufinancirani iz europskih fondova, kao motivacija za daljnje razvojno djelovanje važnih razvojnih dionika.

Obuhvaća prezentaciju sljedeća tri projekta:

#### **Ostvarivanje energetske uštede u kućanstvima – iskustva CIP IEE projekta „FIESTA“**

Projekt FIESTA - Promicanje inteligentnih energetske uštede u obiteljima odobren je za financiranje u okviru programa Inteligentna energija za Europu (CIP IEE), a traje od 1. listopada 2014. godine do 30. rujna 2017. godine. Projekt obuhvaća cijeli niz aktivnosti u promociji energetske učinkovitosti u kućanstvima te ima za cilj provesti konkretne mjere za uštedu energije u ukupno 480 kućanstava na području gradova Zadra, Rijeke i Pule putem provođenja energetske savjetovanja, osnivanja energetske info pulta za građane, te provedbe niza radionica i drugih edukativnih aktivnosti.

Hrvatski partneri na projektu, uz potporu REA-e Kvarner d.o.o. kao tehničkog koordinatora, do sada su proveli preko 400 energetske savjetovanja u obiteljskim kućanstvima te organizirali ukupno 46 radionica sa preko 1000 sudionika – od djece i mladih, njihovih roditelja pa sve do trgovaca, instalatera i niza organizacija (za zaštitu okoliša, potrošača, strukovnih udruga), sve sa ciljem pomoći obiteljima s djecom, niže platežne moći, da promjenom jednostavnih svakodnevnih navika postignu energetske uštede u svome domu te time umanje režijske troškove kućanstva.



EUROPSKI STRUKTURNI  
I INVESTICIJSKI FONDovi



Operativni program  
KONKURENTNOST  
I KOHEZIJA



primorsko  
goranska  
županija

## Koordinirano planiranje energetike i mobilnosti u jedinicama lokalne samouprave – H2020 projekt SIMPLA

Projekt SIMPLA - Održivo i integrirano multisektorsko planiranje odobren je za financiranje u okviru programa Horizon2020, a traje od 1. veljače 2016. godine do 31. siječnja 2019. godine. Projektom SIMPLA nastoji se ojačati kapacitet javne uprave u području planiranja i provedbe energetske učinkovitih politika i mjera, uz pronalaženje odgovarajućih načina financiranja, a putem stvaranje preduvjeta za što bolju integraciju Akcijskih planova energetske održivog razvitka (SEAP-ova) i Planova održive urbane mobilnosti (SUMP-ova), ili sličnih dokumenata usvojenih od strane jedinica lokalne samouprave. Nacionalni partneri na projektu uz REA-u Kvarner d.o.o. su Primorsko-goranska i Istarska županija.

U okviru projekta, REA Kvarner d.o.o. će uz podršku partnera od lipnja do rujna ove godine provoditi edukaciju posvećenu koordiniranom planiranju energetike i mobilnosti, kao dio šireg programa jačanja kapaciteta jedinica lokalne samouprave u području izrade, revizije ili usklađivanja postojećih SEAP-a i SUMP-ova, a koji će se prema istoj metodologiji provoditi u šest europskih zemalja – Italiji, Austriji, Španjolskoj, Bugarskoj, Hrvatskoj i Rumunjskoj.

### Projekt P-IRIS – inovacijski pristup u ruralnim područjima

P-IRIS projekt - Politike za poboljšanje inovacijskih sustava ruralnih područja profesionalizacijom mrežnih aktivnosti i korištenjem inovacijskih alata, odobren je za financiranje u okviru programa Interreg Europe, a traje od 01. siječnja 2017. godine do 31. svibnja 2021. godine. Cilj projekta P-IRIS, u kojem je Lokalna razvojna agencija PINS projektni partner, je uvođenje inovacija u organizaciji i razvoju ruralnih mreža na regionalnim razinama. Ostali partneri dolaze iz Finske, Italije, Norveške, Slovenije i Španjolske. U svakoj državi projekt određuje "pilot ruralno područje", a kroz poboljšanje politika inovacije i suradnju, P-IRIS će stimulirati glavne ekonomske sektore pilot područja kako bi se smanjila depopulacija i odlazak mlađeg stanovništva.

Događanje završava sastankom predstavnika Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima PGŽ, REA Kvarner d.o.o. te općina Skrad, Mrkopalj, Brod Moravice, Fužine i Lokve u svrhu izrade „Akcijskog plana energetske održivog razvitka Općina“ (tzv. SEAP).

Za dodatne informacije i pomoć u pripremi i provođenju EU projekata Primorsko-goranska županija je oformila EU HELP DESK koji djeluje putem telefona 351-351 i e-maila europe@pgz.hr, a za projekte na području energetike, energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energetike na raspolaganju je REA Kvarner d.o.o., putem telefona 631 847 i e-maila sanda.hunjak@reakvarner.hr.

### Privitak:

Program „Dana otvorenih vrata EU projekata“

Program „Energetskog EU info dana“

